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PR01ET0 DE DECRETO LEGISLATIVO N ' .£lll /2019

Disp6e sobre a concessio de tftulo de
Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine

Oliveira Mathias."

-\ Cfmara blunicipalaprova o seguinte Decreto Legislatix o

\rt. I ' E confefido a llustrissima Senhora Gislaine Oliveira Nlathias
o tiQJo de "Cidadi Jaguariunense:

.Xrt. 2' A honraria de que faz meng:io este Decreto Legislativo sera
entregue a estimada senhora Gislaine Oliveira blathias em sessio jolene ou em
data festive a ser oportunamente convocada peta Presid&ncia

Irt. 3' As despesas decorrentes com a execugio dente Decreto
Legislative onerario dotag(}es orgamentfrias especi6icas consignadas a Cfmara
Municipal

i,rt. 4' Este Decreto Legislative enua em vigor na data de sua
publicagio.

Art. 5' Revogam se as disposig6es em contrfirio

AN i0-

0

Fls.fJ'Jtq Livro NO .:ild
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JUSTipicATiVA

Gislaine Olivcital\mathias nasceu cm 3 de outubro dc 1964, naturaldc

Campinas, mas sempre morou cm Jaguariana c na medina rcsid6ncia. Estudou o
piimario c fcz a conc]usio do primeiro grau na ]fscola -\mincio Buena, no ano de
1(979. Na 6poca, a cscola funciona\a no pr6dio onde atualmente 6 o gabinete do
Prefeito. Tamb6m no ano dc 1979, fez a Primeira Eucaristia, na Matriz Ccntenfria dc
Santa Maria, na 6poca do padre Antonio Joaquim Gomes.

Pez o curse dc Nlagist6rio na Escola Cello Flenriquc 'l'ozzi, e se
formou no ano de 1983. No quarts ano de magist6rio teve o contato mats de perth
com o teatro, quando foi rcalizada a montagetn da pegs infants O Sonho de Ance,
com os alunos.

\16m da apresentag:io para o piblico de Jaguariina, no ginfsio do

Jaguar Tunis Clube, totalmcnte lotado, a pegs foi levada para a cidade dc Amparo c foi
fema at6 de uma materia no jornalO Com6rcio. Ja no ano 1987 concluiu o curse de
datilografia, que era mantido polo padre Gomes, com a profcssora Nlaria Helena
Borges da Silva

Na 6poca cm quc cstudou tanto no Amfncio como Tozzi, era comum
a uniiio dos estudantes e profcssores para a realizagao das tradicionais Fcstas Juninag,
nas scdcs das unidadcs escolares. Tamb6m cra trzLdigao a preparagao c participagao
nos dcsRiles ci\ices de 7 dc Setembro e 12 dc Sctembro, em comcmorac:io ao
anivcrsirio deJaguari&na

A infincia cm Jaguariana foi bastante alegre, numb 6poca cln que se
reuniam os amigos e amigos para bdncar cm casa. Era comum brincar de esconde
esconde, passe and, lencinho na mio, queimada c qantas outras blincadeiras da 6poca,
e muitfls vczes, se brincava na rua, principalmente na Alfredo Buena

\rfrios professores na 6poca forum rcspotlsaveis pele scu aprendizado,
entfc des, Aur61ia Turato, Nlaria Cordeiro l-lossri, Tomaz de Aquino Fires, Cello
Hedi:ique Tozzi, Mario Bcrgamasco e Lantos outfos que contxibuham para a formal:io
de sua base educational. Tamb6m tete a oportunidade de estudar na 6poca cm que o



⑤ Cimara Municipalde Jagyari6na
Estado de Sio Paulo

dirctor cra Carlos Alberto Gioia e a assistente de diregao Aparecida D. dc N£ello, na
Escola Alnlincio Buena

\pesar de esrar fonnada como professora c ter scguido o magist6rio
com auras para o pr6-primario por um curto tempo, a paixio polo jornalismo, hcrdada
do pai, fez com que 6izessc uma faculdade de jomalismo para exercer a pro6issao. E
conscguiu se forman em Comunicagiio Social -- Habilitagao cm Jornalismo pda
PondHcia Universidade Cat6hca de Campinas(PUC-Campinas), no ano de 1993

\p6s formada tirou o N[TB: 024231

Hist6rico em radio e jornais

]'rabalha na Radio Educativa Fht de Jaguari$na, scndo rcsponsavel
polo jornal da cmissora, dcsde o ano 1993, quarldo se formou em jornalismo. Teve
oportunidadc dc uabalhar com o jornalista Tim6teo Barreiro e tamb6m coin o diretor
dc Culture, Zi Cavalcand, dual personahdades importantes da hist6ria dc Jaguaritlna

Na Esuela teve tamb6m a oportunidade de desenvolvcr alguns
trablilhos hgados a hist6ria de Jaguari6na, com a gravagao dc dcpoimcntos dc
moradorcs antigos da cidadc.

Por curtis espagos de tempo, se ausentou da radio para rcalizar outfos
servigos, c trabalhou coma rep6rter na Assessoria de Imprensa da Prefeitura de
Jaguari6na, dc 2013 a 2016, e tamb6m colaborou com o Jornal na Escola, ]la
Sccretatia de Educagio de JaguariQna, nos anon de 2011 e 2012. Ja sio 30 aaas
dcdicados ao funcionalismo municipal

Dc 1994 a 2002 tete a sua primeira expedfncia em jornalimprcsso, na
cidadc dc Jaguariina, quando fez parte da equips do Jornal de Jaguariana(JJ) c sc
dedicou as editodas de Culture e Esportes.

No perfodo de 2002 e 2016, foi convidada para faber parte do jornal
Gazeta Regional, camb6m nas editorial de Cultura e Esportes. Nos dois veiculos dc
comunicag:io tamb6m se dedicou a produgiio de textos refercntes a hist6ria dc
Jaguariina em espccais de aniversfrio de cidade revistas e tabloides. Foi rcsponsavel
pda coluna Nlem6fias da Cidade, na Gazeta Regional. Atta\ 6s dos nomcs das mas foi
possivelcontar as hist6].ias das andgas famihas da cidade
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Escreveu para a revista Native c para o Gaia Tudstico Ct\minhos do
Interior. Nesse dltimo foi tamb6m a jornalista responsivel. Amboy os trabalhos forum
pda Gazeta. ll ainda integrou a equipe dc ouuos especiais, cr)mo, ltodcio de
Jaguari6na c cadcrno Femme direcionado ao p6blico feminine.

No ano de 2013, colaborou com a conccpgao e produgao do gibi
Chico cm Dcfesa do Meir Ambience, direcionado para o pablico infantil, coin o
objetivo dc conscientizagao sobre a preservag:io do meio ambiente

Tamb6m teve a oportunidade de quando estava no jornal Gazeta
Regionaldc scr uma das responsaveis peta concepgao, formatagao, seleg:io dc atrag6es
c contato com os artistes e organizagao do evento 'Semana do Folclore ' na Biblioteca
dc Jflguariina, a16m de exercer a fungio de assessoria de imprensa c jornalista. E
tamb6m cxercendo as mesmas fung6es no evento raga \rte na Prawn com a Gazeta

Desde que comegou na pro6lss:io, tamb6m atta coma fot6grafa, e
possum um accrvo fotogr£i6ico dc vinos momentos da hist6ria mats rcccnte de
J aguartana.

Site

No ano de 2016, 1angou o site e editors Estrela da blogiana, da quaid
proprictfria e jornalista responsavel. O site tem como loco di\elgar mat6rias da cidade
ligadas as cditorias de Culture, Esportes, Cotidiano, Educaq:a.o, dcntre outras, mas
tamb6m tcm a proposta de preservar a hist6ria de Jaguariana.

Desde entao, vem sendo rcsponsivelpcla gravagao, produgfio c edigao
dc vidcos sabre a hist6ria de Jaguariilna e sobre assuntos gcrais para o canal do
Youtube Esuela da Mogiana. E tamb6m 6 a jornalista responsavele rep6rter nos
1:(speciais de Aniversifio de Jagualillna, do site e cditora Estrcla da Mogiana. Uma das
grannies prcocupag6es ao lingo da proRtssao ]'em sendo o dc rcsgare da hist6ria da
cidadc atrav6s dc depoimentos e enuevistas com os moradores antigos, quc podem
rcsultzu cm um hvro futuro junto com um grupo de uabalho.

Mathias
E ncta do imigrante pormgu6s e ex ferrovifrio Antonio dc Oliveira
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O imigrante Antonio de Oliveira Mathias taascido cm 24 de novembro
de 1898, em Abadia, disuito de Lcria, cm Portugal tesol\:eu deixar a terra natal. A
viagem na embarcagao Sarravantana foi bastantc tumultuada, pris o navio enfrentou
problemas e quake naufragou de\ddo iforte temporal. O descmbarque no Porto de
Santos ocorrcu em 13 dc dezembro de 1920. Foi admitido na Companhia IKlogiana,

como guards-chafe, no trccho Campinas/Jaguars', ondc morava em acampamento dc
cinco. Tamb6m fez outros sen'igor, coma reparos na ]inha. Naquela 6poca nio
ha\ iam maquinas entio cram utihzadas carrocinhas puxadas por burros para le\-ar
ferramentas e terra. Chegou a ter sua pr6pria carrocinha c cmpreitava o servigo

①
'H.t$

Nesse tempo sofreu um acidente com o troll, cm Desembargador
Furtado e ficou dais ands sem andar. S6 ap6s um tratamento cm Sio Tlaulo com o
m6dico Godoy Moreira, 6 quc conseguiu andar novamcnte, com dificuldades. Mudou
se para Jaguary, em 1927 c 6oi molar numb casa pr6xima a ponte Vennelha. Atrav6s
da barorlesa tlrsula foi rcadmitido na hlogiana, no cargo dc guards-cha\ e, na pedreira,
[oca[onde passava a haha do them para ]''yogi Nfirim

Por volt2i dc 1947, comprou um sino dc Gabriel Sal'ad, resid8ncia

olde na Revolugao dc 32 havia fido utihzada coma trincheira. Na 6poca, a
propliedade era ccrcada pe]a ]inha do them e um c6rrego, nio existia esuada e tudo
era frito a p6. O sino ainda pcrtcnce ifamilia at6 os dias dc hole. Antonio tamb6m se
dedicou is plantag6cs dc algodao, milho, fdlao, uva, a16m de crier vacas, porcos,
bezerros e galinhas. A produgio c a criag:io Cram para o sustcnto pr6ptio e em alguns
cason eram dirccionadas para a venda

Filha dc Jose 0li\-eira blathias, ex-fcl-rovifrio e correspondents
Trabalhou na Companhia blogiana de Estrada dc Ferro coma Assistente
4dministrativo, no Escrit6rio da Estagio de Guanabara, cm Campinas

Ap6s a aposentadoda em 1975, como gostava de escrever, c
principalmente, sabre assuntos ligados a cidade de Jaguari6na, passou a ser
cofrespondente para os ]ornais Correio Popular e Diirio do Pox'o, e tamb6m enviax'a
nodcias da cidade para Radio Central, amboy de Campinas. Tamb6m escreveu para o
jornaIGazeta Regional, dcsde a sua fundag:io. Estamos hlandn de uma 6poca em que
esse typo dc atividadc nio cra remuncrada e os texton cram preparados na velha
maquina de escrever.
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JaguariOna, 13 de margo de 2019

Oficio n.o 219/2019.-PRE

Senhor Presidente

Passamos is mios de Vossa Exce16ncia para parecer dessa

digna Comissio o Projeto de Decreto Legislativo no 001/2019, do Sr. Angelo
Roberto Torres, que disp6e sobre a concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a
Sra. Gislaine Oliveira Mathias, lido em Sessio Ordinaria, realizada aos 12 de margo
do corrente, por esta Casa de Leis.

Limitados ao exposto, apresentamos a Vossa Exce16ncia os

nossos reais protestos de elevada estima q.distintissima consideragao.

OZZIDE CAMARGOVEREADOR
idente

Ao Senhor

Vereador Afonso Lopes da Silva
Presidente da Comissio Permanente de

Constituigao, JLlstiga e Redagao
JaauariOna - S.P.

R A[fredo Buena, 1189 -- Centro -- Tc]c6ones (] 9) 3847-4336
www,camaraiaguariuna. sp. RO v. b r
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Projcto de Decreto Legislativo n ' 001/2019

PARECER EM CONTUNTO DAS COMISS6ES PERMANENTES DE
CONSTITUICAO. TUSTICA E KEDACAQ;OKCAMEnTO. FINANCAS E
CONTABILIDADE e DE SAUDI, EDUCACAO. CULTURA.
ASSISTENCtA SOCIAL. LAZER E TURISMO AO PROIETO DZ
DECRETO LEGISLATIVO N ' OO1/2019.

\utopia: ILUSTRISSIMO VEREADOR ANGELO ROBERTO TORRES

Relatores: ILUSTRISSIMOS VEREADORES AFONSO LOPES DA SILVA

cAssiA MURER MONTAGNER e CR]ST]ANO JOSH CECON.

Parecer: FAVORAVEL

De iniciadva do nobre Vereador \ngelo Roberto Torres o Ptojeto de

Decretol-egislativo n ' 001/2019 disp6e sobre a confess:io de dtulo de Cidad:i

Jaguariunense a Sra. Gislaine Oliveira Mathias

O Projeto vem acompanhado de ampla justiRicativa sobrc a vida da
Sra. Gislaine Oliveira Nlathias

f\ pjcstagao de homenagens c concess:io de honrarias 6 pratictl

correntc nos Nruiiicipios, lustamcilte com o intuito de presdglar pessoas quc telll#tm

conuibuido de :album modo para o desenv{)lvimento local ou para o b(;AI #$tar
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Projeto de Dccrcto Lcgislativo n ' 001/2019

coledvo. Homenageia se, assim, nio s6 pcssoas vivas, coma pessoas la falecidas,

estas brindadas, muitas vezes, com o name dc mas, ediHcios e prawns p6bhcas. N:io

restam davidas, portanto, de quc se trata dc mat6na de interesse local, inserindo-sc

n21 esfeta dc compct6nciil tipica do Municipio (art. 30, 1, da CF/88)

No caso, o aft. 17, Xlll, da Lei Organica do Municipio

cxpicssamcntc define que 6 dc compet6ncia prixativlt do Legislativo Municipal

conccdcr dtulo de cidadio honorfrio ou conceded qualqucr honraria a pessoas quc

reconhccidamente tenham prestado relevantes servigos ao N4unicipio ou pele sc

destacaram pda atuagao exemplar na vida particular e publica

Ncsse sentido, }l competancifl para iniciativa de Projeto de Decreto

Legisladvo 6 exclusive do Poder de Legislativo, bem como a concessio de qualqucr

honraria a cidadiio 6 de compet6ncia privativa da C:imara, consoante 0 dirt.17, inciso

Xlll, d2t Lei Organica do l\lunicipio

O regimen to Intemo da Cimara Nfunicipalde Jaguariina/allW6m
disp6e sobre o assunto:

/
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Projeto de Dccrcto Legislati\ o n ' 001/2019

ATt. 201- \)mgeto de Demeto \-E@siativo ( a Pr osigo de comPet8neia

bot7ienagem a pessoas qne, reconbcciMmellte, tenbatn prestado sen@os ao

Cnbc kinda ressaltar que a votagio para conccssio dc hontaria cxige a

vocagao dc mliioria qualinicada de 2/3 (dais tergos) dos mctnbros Camera, bem

coma serf rcltliz21da por meio de processo de votagao secrete:

..'\N. 50 0 \' en6ho deliberar&.

iV - coticess o df titnlo de cidaddo bonordrio oit qualqKer oiitra

Art. 243 0sPre essos de pota€ao sio:

$ 5' - O processo de i,oLalao secreta sera }itiliXlzdo nos seguintes cabal

3 - concessiio de titillo de cidadania oit qnahiler .belt.
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Portanto, cntendc-se que por merecimento, 21 Sra. Gislaine Oliveira

iNlathias esb apta a scr llomenageada pda Casa com o dtulo dc cidadijaguaiiunense,

raz:io pda qualsomos favoriveis a ') Projeto de Decrcto Legisllltivo n.' 001/2019

Favorfve16 o patcccr, salvo outdo en rcndimento

Cimara b£unicipalde Jaguari6na, 02 de abrilde 2019

Pda Comissio Permanente de Constiruig:io, Ju:gf!.c Redo

S DA SILVAVEREADOR AD
Prelidente - ltelator

VEREADORA £ASSIA PURER MONTAGNER
Vice Presidente

ALFREDO CHIA:VEGATO NETO
Secrete,rio

\

Pda Comics:io Permanente de Orgamento, Finangas e Contabilidade

VEREADO.I(A cAsslA MURER MONTAGNER
Prcsidente - ]ielatora
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Project de Dccrcto Legislative n ' 001/2019

VEREADOjiAINALDA LUCIO DE BARRON SANTANA
\rice Presidents

=VEREADOR LUIZ CARL::0S DE CAMPOS
Secrete.rio

'\

Pda Comissio dc Siude, Educagio, Culture, Assist6ncia Social, Lazcr e Turismo

VEREADOR C
Presid

VEREADOR AFONS0
Vicc Pre-sidente

SILVA

.J IL/---' v .,,,-'
VEREADoRDAlpnAILARlo NETO

(i=:1,/ SecVtario

LIDO EM S
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ⓔ-.:.r../

CEDULA DE VOTAQAO

Plpletp d P QretQ l:egi$1gtive D? QQI/?Q19 dp $r:;AngejQ Rpb 4Q TQrre$: que disp6e

sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

($;(. ) SIM ( ) NAO
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.. ]?

⑧CEDULA DE VOTAQAO

Proieto de Decreto Legislativo n ' 001/2019 do St:Angelo Roberto Torres, que disp6e
sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

( lk ') SiM ( ) NAO



c. M[JNICIPAL DE JAGUARIUNA
Estado de Sio Paulo

ⓒCiDULA DE VOTA9Ao

Proieto de Decleto l:egislgtive Q? QQI/?Q19 dQ $r:;AogeJQ flQbQrtQJp!!ep, que disp6e
sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

SIM ( ) NAO



c.
L

MtJNICIPAL DE JAGUARS
Estado de S5o Paulo

UNA

⑧CEDULA DE VOTAQAO

Proieto de Decreto Leaislativo n ' 001/2019 do Sr. Angelo Roberto Torres. que disp6e
sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

IM ( ) NAO
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#.

ⓕCEDULA DE VOTAQAO

Projeto de Decreto L©qislotfV6HO 001/2019 do St.Angelo Roberto Torres, que disp6e

sobre concessio de titulgzde "Cida#la Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

( /) SIM, ( ) NAO

/
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LUNA

ⓕCEDULA DE VOTA9AO

Proieto de Decreto Legislativo n /2019 do Sl:A!!ge o Roberto Tomes, que disp6e
sobre concessio Je titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

( )0 SIM ( ) NAO
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CEDULA DE VOTAQAO

PrpietQ d P QTQtQ j:egj$14tive !f QQI/?Ql;9 dQ;$11:;ADgglgjlQbprto Torres, que disp6e
sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

('*+. ) SIM ( ) NAO
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CEDULA DE VOTAQAO

Proieto de Decreto Legislativo n ' 001/2019 do Sr. Angelo Roberto Torres, que disp6e
sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias

) SIM ( ) NAO
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,o;W.

CEDULA DE VOTAQAO

Proieto de Decreto Legislativo n ' 001/2Ql} do Sr. Angelo Roberto Torres, que disp6e
sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

SIM ( ) NAO
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CEDULA DE VOTAQAO

Proieto de Decor QrrQ$, que disp6e

sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

{;z< ) SIM ") ( ) NAO
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Estado de Sio Paulo

CEDULA DE VOTAQAO

f?rQIQtQ qg PQQretQ l:Qgiplqtiyp D? QQI/?Q19: qp:jli::A!!gulp.:Bpⓑ:!ita:lg!!gp, que disp6e

sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

( ) NAO



c. MtJNICIPAL DE JAGUARltJNA
Estado de Sio Paulo

CEDULA DE VOTAQAO

Proieto de Decreto Leqislativo Ro 001/2019 do Sr. Angelo Roberto Torres, que disp6e
sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

\ ,'
\/

( /\ ) SIM ( ) NAo
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QA C10,

@

CEDULA DE VOTAQAO

f?rQIQtQ dQ PQQTQtQ j:Qgj$1qtiyQ !f:QQI/? que disp6e

sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

(')'< ) SIM ( ) NAO
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DECRETO LEGISLATIVO NO 306
(Autoria: Vereador Angelo Roberto Torres - PTB)

E)isp6e sobre concessio de titulo
de "Cidadi Jaauariunense", a
Sra. Gislaine Oliveira Mathias.

VEREADOR WALTER LUIS TOZZI DE CAMARGO
Presidente da Cimara Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.

FASO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu promulgo

o seguinte Decreto Legislativo:
Art. I ' E conferido a llustrissima Senhora Gislaine Oliveira

Mathias, o titulo de "Cidadi Jaguariunense '

Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislative,
seri entregue a estimada Senhora Gislaine Oliveira Mathias. em sessio solene ou em

data festiva a ser oportunamente convocada pda Presid6ncia

Art. 3' - As despesas decorrentes com a execugao deste
Decreto Legislativo onerario dotag6es orgamentarias especificas consignadas a
Cimara Municipal

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua

publicagao

Art. 5' - Revogam-se as disposig6es em contririo
Presid6ncia da Cimara Municipalde JaguariOna, 3 de abrilde

/

\

2019

VEREADOR WAL;fkR®9ZZIDE CAMARGO
egHep©

Registrado fib$6cretdda e afii$qp, na mesma data, no Quadra

de Avisos da Portaria da c3111f!!id unicipal.Zl=lS.. ll j>T''-xX

.-..,
Dil'et6ra Gerd
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PODER LEGISLATIVE.DE JAGUARIUNA

Presid6ncia da Cimara Municipal, 3 de abrilde

VEREADOR WAllER LUIS TOZZIDE CAMARGO

ResoLUQAO N ' 199
(Autoria: Mesa da Cimara Municipal- Bi6nio 2019-2020) Registrado na Secretaria e afixado na mesma data, no

Quadro de Avisos da Portaria da Cimara Municipal

Presidente

Instituia "Medalha Vereadora Adia Hossri
Faria" a ser concedida pda Cdmara
Municipal em Homenagem is Mulheres,
e da outras provid6ncias.

ALZIRA ELEANIDE CAMPOS SOUZA VENTURIN

Diretora Gerd

WALLER LUIS TOZZI DE CAMARGO, Presidente da
CAmara Municipalde JaguariOna. Estado de Sio Paulo, etc.

DECRETO LEGISLATIVO N ' 306
IAutoria: Vereador Angelo Roberto Torres - PTB)

FAQS SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu
promulgo a seguinte Resolugao:

Art. I '. Fica instituida no imbito da Cimara Municipalde
JaguariOna, a "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria", a ser
concedida como homenagem is mulheres que se destacarem
na luta pelos direitos da mulh3r. com relevantes servigos
prestados a sociedade, tornando-se merecedora de especial
reconhecimento.

Disp6e sabre concessio de titulo de
'Cidadi Jaguariunense", a Sra. Gislaine
Oliveira Mathias.

VEREADOR WALLER LUIS TOZZI DE CAMARGO
Presidente da Cimara Municipal de JaguariOna, Estado de
Sio Paulo, etc.

PACO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo

Art. lo - Elconferido a llustrissima Senhora Gislaine Oliveira
Mathias, o titulo de "Cidadi Jaguariunense '

Par6grafo Unico -- A homenagem, com a concessio da
Medalha sera realizada peta Cimara Municipal anualmente,
em solenidade especial, no m6s de margo de cada ano, nas
proximidades do Dia Internacionalda Mulher que ocorre no dia
8 de margo.

Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto
Legislative. seri entregue a estimada Senhora Gislaine
Oliveira Mathias, em sessio solene ou em data festiva a ser
oportunamente convocada pda Presid6ncia

Art. 2'. O processo de outorga da Medalha se iniciarg
com a indicagao por parte de vereador, das personalidades
a quem deseja homenagear, atrav6s de Projeto de Decreto
Legislative, na forma regimental, com a efetiva comprovagao
dos feitos altruisticos prestados a sociedade, da dedicag3o
a causa da mulher. do exemplo de cidadania, heroismo ou
outras qualidades que devam ser mencionadas que possam
referendar o merecimento.

Art. 3' - As despesas decorrentes com a execugao
deste Decreto Legislativo onerario dotag6es orgamentarias
especificas consignadas a Cimara Municipal

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de
sua publicaQao

Art. 5' - Revogam-se as disposiQ6es em contr6rioPar6grafo Unico. A homenagem referida podera ser
concedida em car6ter p6stumo. Presid6ncia da Cimara Municipalde JaguariOna, 3 de abril

de 2019
Art. 3'. A medalha seri entregue acompanhada de diploma,

assinada pda Mesa Diretora da Cimara e pele VereadorAutor
do Decreto Legislativo, certificando sua concessao, e contendo
o name da homenageada.

Art. 4o. sodas aquelas contempladas com a outorga da
Medalha terio deus nomes e respectivos curriculos inseridos
em livro especial de "Registro da Medalha Vereadora Adna
Hossri Faria", a16m dos anais Legislativos desta Casa.

Art. 5a. A "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" teri
forma, caracteristica, modelo e especificag6es permanentes,
sendo delegada a sua criagao e confecgao a Mesa Diretora da
Cimara Municipal.

Art. 6o. As despesas deccrrentes da execugao delta
Resolugao correrio por conta de verbal pr6prias consignadas
em OrQamento.

Art. 7o. Este Resolugao entra em vigor na data de sua
publicagao.

VEREADOR WALLER LUIS TOZZIDE CAMARGO

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no
Quadro de Avisos da Portaria da Cimara Municipal

Presidente

ALZIRA ELEANIDE CAMPOS SOUZA VENTURIN

Diretora Gerd

DECRETO LEGISLATIVE NO 307
(Autoria: Vereadora C6ssia Murer Montagner - PR)

Disp6e sabre concessio de titulo de
;Cidadi Jaguariunense", a Sra. Ad61ia
Abreu.

VEREADOR WALLER LUIS TOZZI DE CAMARGO
Presidente da Cimara Municipal de JaguariOna, Estado de
Sio Paulo, etc

Ad. 8' Revogam-se as disposig6es em contrdrio.
FASO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu

promulgo o seguinte Decreto Legislative:


